



火山岩球场在带给球手难以置信的景观体验的同时,也会对打球策略产生重大影响。

资料图片

好球场给高手设“陷阱”

在“火山”之上挥球杆

设计师布莱恩·科里近年来一直专注于在中国设计高尔夫球场,在他看来,对多样性球场的的需求将成为中国高尔夫球场的发展方向——开发者会寻求远离城市、具备特殊地貌特征而又适合高尔夫运动的地块来建造球场。

世界上依据特殊地形地貌建设的球场,包括利用海边滩涂地、火山地、冰川、沙化地等等。“随着高尔夫运动的普及,为打球者创造独有的景观、文化和体验越来越重要。”观澜湖集团执行董事李佳琦说。

海口的观澜湖球场就是这样的一个代表。“我们努力使球道周边的火山岩看上去如同火山喷发后天然形成的样貌。试想这些沙土犹如液体从天而降,泼洒在天然形成的火山岩之上。”布莱恩说。

而这样的特殊地形对于击球也提出了特殊的要求。“很多发球台与球道之间没有过渡,直接便是火山岩石堆砌的障碍区,开球时只要稍不留神,小球便会落入乱石中。另外因为风比较大,对于球手的精准度,控制程度要求比较高。”从事IT行业的企业主朱立松说。

球场设计师“对抗”球手

约几位好友,到世界各地去打高尔夫成为部分人群的生活方式,其中球场的新鲜体验则是他们的兴趣所在。

“在云南海拔2000-3000米的球场打球,地心引力小,同样力度球就会打出很远;而迪拜的沙漠高尔夫球场,布满水障碍和沙坑,球技再好的球手也难以轻松过关。”高尔夫爱好者庄伟说。

庄伟去年和几位好友到泰国体验了球场,“球童服务可以说是泰国高尔夫成功的一项重要秘密武器了。大多数是亲切的年轻女士,穿着漂亮的制服,头戴特制的草帽。她们的专业能力非常强,通过对场地的熟悉,协助客人打出关键漂亮的一杆。”

庄伟同样看重球场的设计。“有时就是一场设计者和球手的较量。设计者有时会按照普通人的思维方式,故意给你一个陷阱,但球手往往明明知道那边有问题,还是想尝试挑战一下。这种乐趣在好的球场经常能感受到。”

高尔夫会所的直升机

当大多数高尔夫俱乐部还将之作为一种运动呈现的时候,华彬高尔夫俱乐部已视之为高端生活方式。

据华彬工作人员介绍,华彬特别购置了多架直升机,从华彬中心前往华彬庄园只需十几分钟。而这里将定制VIP级的直升机,更加舒适,还在后舱专门设计了可以放置球包的空间。

从事投资领域的薛先生曾体验过凯迪拉克公司专门为华彬庄园定制的高性能球车。不过让他印象更深的是在摩洛哥球场上乘坐的球车Garia LSV。“碳纤维车顶、定制化的车身颜色、手工缝制的车椅……开着这么顶级的高尔夫球车,你会觉得,如果不打球同样顶级的好球会很对不起它。”

此外,顶级高尔夫俱乐部会通过各种方法帮助客人提高球技,比如华彬健康中心就有着最先进的挥杆分析设备。而著名的Dunes高尔夫学校则借助尖端的三维动作捕捉系统,细致入微地分析挥杆动作的每个细节,学校教练再运用该系统的反馈信息,精确判定高尔夫球手是否需要改进。

运动之外,休息的环境当然也是高端客人所注重的。华彬庄园的产业领袖会邸堪称博物馆,家具、油画、摆件都是从世界各地收集的珍品,甚至有很多物品都无法估价,随手拿起的一个小物件都可能是18世纪欧洲皇室古董。更让人感受到尊贵享受的是,这里还提供包括英式管家、服务生、私人医生、厨师、安保、司机、园艺师、保洁的全方位全天候的无微不至的服务。

本版采写/本报记者 许海玉





郁金香花展即将开幕!

- 住店客人看花展免门票;
- 普通标间及会所小苑五折优惠
- 住店客人凭房卡摩锐水世界门票八折优惠
- 摩锐水世界开放晚场, 门市价98元/位, 活动推广期间68元/位, 持推广优惠20元, 仅48元/位 (门票内含宵夜)。

- 以上房间优惠价格为净房价, 不含早餐。
- 以上房间优惠价格仅适用于现金消费。
- 优惠时间段为4月1日至5月30日。
- 此优惠不得与其他优惠同时使用。
- 花展时间: 2012年4月21日至5月7日。
- 晚场时间: 18:00-23:00

网址: www.bjyujinxiang.com
 地址: 北京市朝阳区东苇路郁金香温泉花园
 电话: 010-51781888 84337800 84335180



郁金香温泉花园度假村
Tulip Hot Spring Garden Resort